
ΚΚΕ(μ-λ) | Να ανατραπεί η αντιδραστική απόφαση! Κάτω τα χέρια από τη
Χρύσα Χοτζόγλου και τον Δημήτρη Χαρτζουλάκη!

Κεντρικό ζήτημα για τον εργαζόμενο λαό και τη νεολαία η άθλια και φασίζουσα κυβερνητική απόφαση να
βγει σε αργία η αγωνίστρια εκπαιδευτικός Χρύσα Χοτζόγλου για τη συνδικαλιστική της δράση.

Η αστική «δημοκρατία» έδειξε ξανά τα δόντια της. Μετά από κεντρική κυβερνητική απόφαση, ο υπουργός
Παιδείας παράκαμψε την απόφαση του Πειθαρχικού Συμβουλίου (το οποίο ο ίδιος κάλεσε να γνωμοδοτήσει
και αυτό γνωμοδότησε αρνητικά) και αποφάσισε να βγάλει την αγωνίστρια εκπαιδευτικό Χρύσα
Χοτζόγλου σε δυνητική αργία. Η «χαρακτηριστικώς αναξιοπρεπής συμπεριφορά εντός υπηρεσίας»
ήταν ότι συμμετείχε σε κοινή κινητοποίηση εκπαιδευτικών – μαθητών, στο σχολείο της,
ενάντια στην αξιολόγηση. Ο Πιερρακάκης, μάλιστα, δε διστάζει να υποδείξει στο κείμενό του την
τελική απόφαση του Πειθαρχικού Συμβουλίου, η οποία πρέπει να είναι η οριστική παύση, δηλαδή η
απόλυση. Ουσιαστικά ανοίγουν το δρόμο για την απόλυση και του αγωνιστή εκπαιδευτικού
Δημήτρη Χαρτζουλάκη, για τον οποίο έχουν στήσει τις αντίστοιχες κατηγορίες. Ταυτόχρονα με την
απόφαση αυτή δίνεται γραμμή σκληρών ποινών για τις εκατοντάδες διώξεις εκπαιδευτικών που
αγωνίζονται ενάντια στην αξιολόγηση.

Τι κρίμα! Η Χρύσα Χοτζόγλου δεν είχε την… «αξιοπρέπεια» αυτών που με μια υπογραφή αποφάσεων για
Ελάχιστες Βάσεις Εισαγωγής, κλεισίματα τμημάτων και Ωνάσεια, πετάνε έξω από την εκπαίδευση
χιλιάδες μαθητές – παιδιά του λαού. Αυτών που χειροκροτούν τα χιλιάδες σφαγμένα παιδιά στην
Παλαιστίνη. Αυτών που έχουν φορτωθεί το έγκλημα στα Τέμπη και τη στοίχιση όλου του κρατικού
μηχανισμού για να το καλύψει. Αυτών που έχουν κάνει κόλαση τη ζωή του λαού και υπόσχονται χειρότερη
κόλαση στους σημερινούς νέους και τις σημερινές νέες. Αυτών που ετοιμάζονται να κάνουν τα νιάτα
αυτής της χώρας κρέας για τα κανόνια άδικων πολέμων.

Η ΧΧ και ο ΔΧ είχαν και έχουν την πραγματική αξιοπρέπεια – την αξιοπρέπεια του λαού, την
αξιοπρέπεια του αγώνα. Την αξιοπρέπεια που λέει ότι μαθητές και εκπαιδευτικοί βρίσκονται στο ίδιο
μετερίζι και πρέπει να παλέψουν μαζί. Την αξιοπρέπεια που δεν τρομοκρατείται και γνωρίζει καλά ότι με
τη λέξη αξιολόγηση, το σύστημα και οι λαομίσητοι εκφραστές και κολαούζοι του, εννοεί να
σουλατσάρουν στα σχολεία οι αξιολογητές – αστυνομικοί σκέψης, για να τρομοκρατούνται οι
εκπαιδευτικοί και οι μαθητές. Γιατί αν φαίνεται ότι στόχος της αξιολόγησης είναι οι εκπαιδευτικοί, στην
πραγματικότητα, ο τελικός στόχος είναι οι μαθητές και οι συνθήκες στο δημόσιο σχολείο. Αυτή είναι η
αξιολόγηση και αυτό το έχουν καταλάβει βαθιά οι εκπαιδευτικοί και για αυτό -με απίστευτη αξιοπρέπεια-
αγωνίζονται ενάντιά της.

Δεν είναι τυχαία η χρονική στιγμή της ανακοίνωσης της απόφασης. Που συνέπεσε με τις κυβερνητικές
δηλώσεις για αναθεώρηση του άρθρου 16 και για ένταξη της αξιολόγησης στο Σύνταγμα (!) αλλά
και με την άγρια αστυνομική καταστολή των εκατομμυρίων διαδηλωτών για το έγκλημα των Τεμπών.

Η κυβέρνηση, σε δύσκολη θέση από τη μαζική παρέμβαση του λαϊκού παράγοντα, μετά από χρόνια,
επιδιώκει να κάνει φυγή «προς τα εμπρός», πιο αντιδραστικά, με μεγαλύτερο μίσος για το λαό. Θέλει να
δείξει στα αφεντικά της ότι είναι ακόμα σε θέση να κάνει τη βρώμικη δουλειά, την οποία της ανέθεσαν.
Δεν είναι καθόλου σίγουρο ότι θα «της βγει».

Και είναι χρέος όλων μας να κάνουμε ό,τι μπορούμε για να μην της βγει!
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Σωματεία, ομοσπονδίες, γενικές συνελεύσεις, ανοιχτές συνελεύσεις, συνδικαλιστικές παρατάξεις, κάθε
μορφή λαϊκής οργάνωσης πρέπει όλοι να δώσουν τη μάχη στο δρόμο, στον αγώνα, για να ανατραπούν οι
πρώτες απολύσεις από το δημόσιο σχολείο μετά τη χούντα για συνδικαλιστικούς λόγους.

Συσσωρεύουν και θα λάβουν οργή… ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ!
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